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 : 3ٍ  2بیي دٍ عذد -1

 ببریذ.ب( سِ عذد گٌگ ًام                                                       الف( سِ عذد گَیا ًام ببریذ.

 

,بیي دٍ عذ د گَیای  -2
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   : 

 بٌَیسیذ. 100ب( سِ کسربا  هخرج                                                          الف( سِ کسر بٌَیسیذ.

 

,بیي دٍ عذد گَیای  -3
4 3
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 بٌَیسیذ.    60  کسر با هخرج دٍ     

 

بیي دٍ عذد گَیای  -4
8
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    ٍ
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 باضذ.   75دٍ کسر بٌَیسیذ کِ هخرج آى ّا   

 

 کذام عذد زیر گَیاست؟ ٍ چرا؟  -5
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aرا بیابیذ.                                                              a+b+c+dبا تَجِ بِ تساٍی هقابل ، حاغل   -6
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 را بیابیذ.  a  ٍb  ٍcهقادیر  -7

                                                                                                                                                   /
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 را بیابیذ.  a+b+c+dبا تَجِ بِ تساٍی زیر حاغل  -8
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d
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)                                             را بیابیذ.                                             ت حاغل عبارا  -9 )    
1 5 1 22
3 12 8 3

 )الف  

 

                                                                                                                ( ) /
    

       
   

3 1 5 10 2
8 6 6 3

 )ب  

  

                                                                                                                              /
 

      
 

1 2 1 20 2 3 1
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                                                                                                                                     ( )    


1 7 1 53
2 36 6 9

 )ت   

 

 حاغل را بیابیذ.-10

                                                                             ....            3 1 2 6 3 4 9 5 6 99 65  )الف 66

 

 

                                                                        .....             4 5 2 6 7 3 8 9 4 42 43  )ب 21

 

                                                     .....            5 1 2 8 7 7 11 13 12 92 175  )پ 147

 



 حاغل عبارات زیر را بیابیذ.                                      -11

                                                                                                          ......   
   
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A....اگر   -12     
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2رٍی هحَر زیر فاغلِ دٍ عذد   -14
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   ٍ
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 چِ عذدی را ًطاى هی دّذ.   Aتقسین ضذُ است . ًقطِ ی  قسوت هساٍی 7بِ   5

 

 

 

رٍی هحَر زیر فاغلِ بیي دٍ عذد  -15
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چِ عذدی را ًطاى  aوت هساٍی تقسین ضذُ است. هطخع کٌیذ قس 5بِ   

 هی دّذ. 
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 را بیابیذ.  xبا تَجِ بِ هعادلِ دادُ ضذُ هقذار  -16
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x                                                                             را بیابیذ.                                                 xهقذار  -17 x 
 
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کسر  -18
4
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 را بِ غَرت کسرّای هػری بٌَیسیذ. 

 

 بسرگتریي عذد گَیا ی بیي غفر ٍ یک ، کِ هعکَس آى یک عذد طبیعی است چٌذ است؟........ -19

 

 حتوا یک عذد: xیک عذد اعطاری  باضذ در ایي غَرت  yیک عذد غحیح ٍ  xyاگر  -20

 ( گَیاست            3( غحیح است                      2( طبیعی است                        1   

)هی داًین  -21 )
a


1

 درست است؟ aبسرگتر از یک است. کذام گسیٌِ در هَرد  طبیعییک عذد  

1 )a 0 1                 2 )a1                       3 )a  1 0                  4 )a  1 

x,دٍ عذد غحیح باضٌذ کذام گسیٌِ زیر درست است؟)  x  ٍyاگر  -22 y 0) 

1 )
x y

y x
 2                      2 )  

x y

y x
 2                           3 )

x y

y x
 2  

 هی تَاًٌذ درست باضٌذ؟  aضذُ است. کذام گسیٌِ ّای زیر دربارُ ی  aعذدی بسرگتر از  aهعکَس عذد  -23  

            1 )a 0 1                      2 )a 1                    3 )a  1 0                        4 )a  1   

کسر  -24
a

b
2را در عذد  

3
2ضرب کردین حاغل بسرگتر از  

3
ضذ.در ایي غَرت کسر  

a

b
  : 

 ( هی تَاًذ بسرگتر یا کَچکتر از ٍاحذ باضذ.3( حتوا بسرگتر از ٍاحذ است      2( حتوا کَچکتر از ٍاحذ است              1       

 غحیح یا غلط؟ -25

  بیي دٍ عذد گَیای/ , /0 1 0  ّیچ عذد گَیای دیگری ٍجَد ًذارد..  ) غحیح     ،     غلط(  01

 )حاغل ضرب ّر دٍ عذد گٌگ  ّویطِ عذدی گٌگ است.  ) غحیح    ،        غلط 



    .غحیح               غلط                      ّوِ ی اعذاد گَیا ّستٌذ 

  ّر عذد طبیعی یک عذد گَیاست.               غحیح             غلط 

 هعکَس ّر عذد غحیح یک عذد گَیاست.    غحیح            غلط 

  2/عذد  یک عذد گَیاست.               غحیح                 غلط 537
 ظ                   غ    د یک را بر ّر عذد گَیای غیر غفر تقسین کٌین  ، هعکَس آى عذد گَیا بذست هی آیذ.اگر عذ 

 حاغل تقسین ّر عذد گَیای غیر غفر بر هعکَسص ، برابر یک است.       ظ                    غ 

  هعکَس/

/

1 2
1 5
 غلط        .  غحیح    ،           25/1هی ضَد  

                   ّیچ عذدی ٍجَد ًذارد کِ هعکَس آى، با خَدش برابر باضذ.   غحیح     ،         غلط 

 

قریٌِ ی هعکَس عذد   -26 
a

b
 ضذُ است. کذام رابطِ ی زیر درست است؟   -3، هساٍی عذد غحیح  

      1 )a b 3                  2  )a b 3                     3 )b a12 4                    4 )a b6 2  

 

 گسیٌِ درست را علاهت بسًیذ. -27

  اگرa  ٍ یک عذد غحیحb ؟یک عذد طبیعی باضذ کذام گسیٌِ ی زیر حتوا یک عذد گَیاست. 

     1   )
a

b
                               2   )

b

a
 (    ّیچکذام4(    ّردٍ                              3                              

  اگرa   یک عذد غحیح باضذ در ایي غَرت حاغل
a 2
3
1

 : 

 ( ّیچ هَقع گَیا ًیست3( هوکي است گَیا باضذ                      2( ّویطِ عذدی گَیاست                     1
 

است. در ایي غَرت ، اگر   -1یک عذد گَیای هٌفی  ٍ کَچکتر از   bٍ   یک عذد گَیای هثبت ٍ کَچکتر از یک aهی داًین  -28
 حتواً عذدی  :  تقسین کٌین  ، حاغل bرا  بر  aقریٌِ ی 

 ( هثبت ٍ بسرگتر از یک است2( هثبت ٍ کَچکتر از یک است                                      1

 است.  -1( هٌفی ٍ بسرگتر از 4است.                                      -1( هٌفی ٍ کَچکتر از 3  

 

 

 

 




